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ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
 
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym 

określonym w art. 275 pkt 1 w związku z art. 359 pkt 2 ustawy z dnia 11 września  r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 i 1598 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, na świadczenie usług 

cateringowych na potrzeby przedszkola UKSW. 

 
 

Zamawiający, Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie, działając na 

podstawie art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, informuje, 

że w dniu 11.07.2022 r. wpłynęły zapytania do ww. postępowania dotyczące treści specyfikacji 

warunków zamówienia. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający zamieszcza poniżej. 

 
Pytanie 1. 

Jaka była liczba wydawanych posiłków w ciągu ostatnich 12 miesięcy z wyszczególnieniem 

poszczególnych miesięcy? 

Odpowiedź.  

Liczba wydawanych posiłków wahała się w poszczególnych miesiącach na poziomie 8-10% porcji 

odwołanych ze względu na frekwencję uczęszczających do przedszkola dzieci. 

 
Pytanie 2. 

Jaka była dotychczas cena całodziennego wyżywienia? 

Odpowiedź.  

Zgodnie z aktualnie obowiązującą umową cena dostarczenia jednego całodniowego zestawu 

składającego się ze śniadania z ciepłym napojem/herbatą, obiadu dwudaniowego  

z kompotem/sokiem, podwieczorku z ciepłym napojem/herbatą, wynosi 15 zł brutto. 
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